
 

 

                                            

 

 

Chers Clients, 

À partir du 1er janvier 2025, les nouvelles règles belges en matière de TVA imposent de nouveaux 
délais, paiements, remboursements et sanctions. Voici les principales mises à jour : 

1. Prolongation des Délais de Déclaration 

Les déclarations trimestrielles de TVA doivent désormais être soumises au plus tard le 25 du mois 
suivant la période concernée. Si cela tombe un week-end ou un jour férié, aucune prolongation ne 
sera accordée. Les prolongations de dépôt estivales ne s'appliquent plus. 

2. Délais de Paiement 

▪ Déposants trimestriels : Paiement de la taxe due le 25 du mois suivant la période concernée. 
▪ Déposants mensuels : Paiement de la taxe due le 20 du mois suivant la période concernée. 

Les paiements en retard entraîneront des intérêts et des pénalités. 

3. Compte de Provision de TVA 

À partir du 1er mai 2025, le Compte de Provision remplacera le compte courant de TVA, offrant plus 
de flexibilité pour les paiements et les remboursements via MyMinfin. 

4. Amendes  

▪ Dépôt tardif : Amendes de 100 à 500 €. 
▪ Non-dépôt : Amendes de 500 à 5 000 €.  
▪ Paiement tardif : Amendes de 5% à 15% de la taxe due 

5. Restitutions de TVA 

Les demandes de restitution, à partir du 1er mai 2025, doivent être faites séparément pour la 
période ciblée et sont soumises à des conditions strictes. Le seuil minimal de remboursement est 
réduit à 50 €. 
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6. Corrections et Délais 

▪ Date limite de correction : Après la date légale de dépôt, les corrections doivent être incluses 
dans la prochaine déclaration. 

▪ Le délai de réponse aux demandes d'informations sur la TVA est de 1 mois, ou 10 jours en 
cas de contrôles. 

Action Requise 

Pour nous permettre de déposer vos déclarations de TVA mensuelles ou trimestrielles dans les 
délais et vous éviter les amendes pour dépôts tardifs, nous vous conseillons vivement de charger 
tous vos documents comptables de la période concernée sur notre plateforme pour avant le 7 de 
chaque mois. 

Pour plus d'informations, n'hésitez pas à nous contacter à secretariat@axasconsulting.be. 

 

Cordialement, 

L'Équipe Axas Consulting 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

votre partenaire de confiance  en comptabilité et fiscalité 
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Dear Clients, 

Starting 1 January 2025, new Belgian VAT rules require new deadlines, payments, refunds, and 
penalties. Below are the key updates: 

1. Extended Filing Deadlines 

Quarterly VAT declarations must now be submitted by the 25th of the month following the period. If 
this falls on a weekend or holiday, no extension will be granted. Summer filing extensions no longer 
apply. 

2. Payment Deadlines 

• Quarterly filers: Tax payment due by the 25th of the month following the period. 
• Monthly filers: Tax payment due by the 20th of the month following the period. 

Late payments will incur interest and penalties. 

3. VAT Provision Account 

From 1 May 2025, the Provision Account replaces the VAT current account, offering more flexibility 
for tax payments and refunds via MyMinfin. 

4. Stricter Penalties 

• Late filing: Fines of €100-500 
• Non-filing: Fines of €500-5,000 
• Late payment: Fines of 5%-15% of due tax 

5. VAT Refunds 

Refund requests, effective 1 May 2025, must be made separately for the targeted period and are 
subject to strict conditions. The minimum refund threshold is reduced to €50. 
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6. Corrections and Deadlines 

• Correction deadline: After the legal filing date, corrections must be included in the next 
declaration. 

• Response time for VAT-related information requests is 1 month, or 10 days in case of audits. 

 

Action Required 

 
To enable us to file your monthly or quarterly VAT returns on time and help you avoid late filing 
penalties, we strongly recommend uploading all your accounting documents for the relevant period 
to our platform by the 7th of each month. 

For more information, feel free to contact us at secretariat@axasconsulting.be 

Best regards, 

 
The Axas Consulting Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Your Trusted Accounting & Tax Partner 
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Beste Klanten, 

Vanaf 1 januari 2025 vereisen de nieuwe Belgische btw-regels nieuwe deadlines, betalingen, 
terugbetalingen en boetes. Hieronder volgen de belangrijkste updates: 

1. Verlenging van de Indieningstermijnen 
o Kwartaal-BTW-aangiften moeten uiterlijk op de 25e van de maand volgend op de 

betrokken periode worden ingediend. 
o Valt deze datum op een weekend of feestdag, dan wordt er geen verlenging 

toegestaan. 
o Zomerse indieningsuitstel is niet meer van toepassing. 

 

2. Betalingstermijnen 
o Kwartaalindieners: Betaling van de verschuldigde BTW uiterlijk op de 25e van de 

maand volgend op de betrokken periode. 
o Maandindieners: Betaling van de verschuldigde BTW uiterlijk op de 20e van de maand 

volgend op de betrokken periode. 
o Te late betalingen leiden tot rente en boetes. 

 

3. BTW-Voorschotrekening 
o Vanaf 1 mei 2025 wordt de Voorschotrekening ingevoerd ter vervanging van de 

huidige BTW-rekening, wat meer flexibiliteit biedt voor betalingen en terugbetalingen 
via MyMinfin. 

 

4. Boetes 
o Te late indiening: Boetes van €100 tot €500. 
o Niet-indiening: Boetes van €500 tot €5.000. 
o Te late betaling: Boetes van 5% tot 15% van de verschuldigde BTW. 
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5. BTW-Terugbetalingen 
o Vanaf 1 mei 2025 moeten verzoeken om terugbetaling afzonderlijk worden ingediend 

voor de betreffende periode en voldoen aan strikte voorwaarden. 
o Het minimum terugbetalingsbedrag wordt verlaagd tot €50. 

 

6. Correcties en Termijnen 
o Correcties na de wettelijke indieningsdatum: Deze moeten worden opgenomen in de 

volgende aangifte. 
o Reactietermijn voor BTW-informatieverzoeken: 1 maand, of 10 dagen bij controles. 

Actie Vereist 

 
Om ons in staat te stellen uw maandelijkse of kwartaal-BTW-aangiften tijdig in te dienen en u boetes 
voor te late indiening te besparen, raden wij u sterk aan om alle boekhoudkundige documenten voor 
de betreffende periode uiterlijk op de 7e van elke maand op ons platform te uploaden. 

Voor meer informatie kunt u contact met ons opnemen via secretariat@axasconsulting.be. 

Met vriendelijke groet, 

Axas Consulting Team 

 

 

 

 

 

 

 

 

Your Trusted Accounting & Tax Partner 
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